
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ  

ΚΑΤΑ ΤΗΝ 8η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ στις 30-4-2025 και ώρα 18:00  

 

 Θέμα α.α. 

αποφ. 

Περίληψη Αποφάσεων 

1o 

ΕΗΔ 

Λήψη απόφασης παραχώρησης σχολικού κτηρίου έναντι 

τιμήματος για τη διεξαγωγή εξετάσεων γλωσσομάθειας 

«Europalso, ESB» 

 

66 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει: 

 1.     Το Κατεπείγον του θέματος 

 2.  Την παραχώρηση σχολικού κτηρίου έναντι τιμήματος για τη    

διεξαγωγή εξετάσεων γλωσσομάθειας «Europalso, ESB» στις 24 και 25 

Μαΐου 2025, σύμφωνα με την 175/2025 απόφαση της Δημοτικής 

Επιτροπής. 

 

2o 

ΕΗΔ 

Καθορισμός αμοιβής πληρεξούσιου δικηγόρου κ. Δεδελούδη 

Βασίλειο για τη συζήτηση της με Αριθμό Καταχώρησης 

ΑΝ120/5-7-2024 Αίτησης Αναστολής και της με Αριθμό 

Καταχώρησης ΑΚ1254/5-7-2024 Αίτησης Ακυρώσεως του 

Δήμου Σαρωνικού στρεφόμενη κατά 1) της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Αττικής 2) της Ελισσάβετ Γιαννακίδου του 

Δημητρίου και 3) του Δημητρίου Καρλέ του Πέτρου ενώπιον 

του ΣτΕ. 

 

67 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει: 

1.  Το Κατεπείγον του θέματος 

2. Καθορίζει την αμοιβή πληρεξούσιου δικηγόρου κ. Δεδελούδη 

Βασιλείου (ΑΜ ΔΣΑ 33913), με έδρα τη Νέα Σμύρνη, οδός Ομήρου αρ. 

58 για τη συζήτηση της με Αριθμό Καταχώρησης ΑΝ120/5-7-2024 

Αίτησης Αναστολής και της με Αριθμό Καταχώρησης ΑΚ1254/5-7-

2024 Αίτησης Ακυρώσεως του Δήμου Σαρωνικού στρεφόμενη κατά 1) 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής 2) της Ελισσάβετ Γιαννακίδου 

του Δημητρίου και 3) του Δημητρίου Καρλέ του Πέτρου ενώπιον του 

ΣτΕ, σύμφωνα με την από 24-4-2025 οικονομική του προσφορά. 

 

3o Συζήτηση για τα προβλήματα και τα ζητήματα που έχουν 

ανακύψει και έχουν δημοσιοποιηθεί αναφορικά με τη 

διαχείριση των αδέσποτων ζώων στον Δήμο Σαρωνικού. 

 

68 Το θέμα τέθηκε από την επικεφαλής της παράταξης «Ένας Σαρωνικός 

για όλους». Έγινε συζήτηση για τα προβλήματα και τα ζητήματα που 

έχουν ανακύψει  και έχουν δημοσιοποιηθεί αναφορικά με τη διαχείριση 

των αδέσποτων ζώων στον Δήμο Σαρωνικού και δόθηκαν απαντήσεις 

από το Δήμαρχο και την αρμόδια Αντιδήμαρχο. 

 

4o Συζήτηση επί του αρ. πρωτ. 11802/25-4-2025 αιτήματος  

κατοίκων της περιοχής Λάκκας Αναβύσσου το οποίο 

προωθήθηκε από την Εξωραϊστικό Σύλλογο Λάκκας 

Αναβύσσου σχετικά με τα parking σκαφών.  

 

69 Έγινε συζήτηση επί του αρ. πρωτ. 11802/25-4-2025 αιτήματος  

κατοίκων της περιοχής Λάκκας Αναβύσσου το οποίο προωθήθηκε από 

την Εξωραϊστικό Σύλλογο Λάκκας Αναβύσσου σχετικά με τα parking 

σκαφών και δόθηκαν απαντήσεις από το Δήμαρχο και τους αρμόδιους 

Αντιδημάρχους.  

Αποφασίστηκε να επανέλθει το θέμα προς συζήτηση μετά από σχετική  

γνωμοδότηση από τον Νομικό Σύμβουλο του Δήμου για  τη δυνατότητα 

αναστολής έκδοσης αδειών λειτουργίας για τη συγκεκριμένη χρήση. 

 



5o Αναμόρφωση  3η Προϋπολογισμού Δήμου Σαρωνικού έτους 

2025 

 

 

70 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αναμορφώνει (3η Αναμόρφωση)   

τον Προϋπολογισμό του Δήμου Σαρωνικού έτους 2025, σύμφωνα με 

194/2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής. 

6o Γνωμοδότηση επί της ΜΠΕ του έργου «Αλιευτικό Καταφύγιο 

Παλαιάς Φώκαιας» στη θέση Παλαιά Φώκαια Δήμου 

Σαρωνικού. 

 

71 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ γνωμοδοτεί ΘΕΤΙΚΑ επί της 

ΜΠΕ του έργου «Αλιευτικό Καταφύγιο Παλαιάς Φώκαιας» στη θέση 

Παλαιά Φώκαια Δήμου Σαρωνικού, σύμφωνα με εισήγηση αρμόδιου 

Αντιδημάρχου . 

7o Λήψη απόφασης περί καθιέρωσης 24ωρης λειτουργίας καθώς 

και λειτουργίας τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες της 

υπηρεσίας ηλεκτροφωτισμού  της Διεύθυνσης Υπηρεσιών 

Ποιότητας και Καθημερινότητας του Πολίτη του Δήμου 

Σαρωνικού.  

72 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ καθιερώνει 24ωρη  λειτουργία 

καθώς και λειτουργία τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες της 

υπηρεσίας ηλεκτροφωτισμού της Διεύθυνσης Υπηρεσιών Ποιότητας και 

Καθημερινότητας του Πολίτη του Δήμου Σαρωνικού, σύμφωνα με 

εισήγηση της αρμόδιας Διεύθυνσης. 

8o Τροποποίηση σύμβασης για την προμήθεια με τίτλο 

"ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΥΟ (2) ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ ΤΥΠΟΥ 

ΠΡΕΣΑΣ 16 κ.μ. (ΥΠΟΕΡΓΟ 2) ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ 

ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ "ΧΩΡΙΣΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΑΡΩΝΙΚΟY" (κατηγορία 1)" ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ (1) ΛΕΙΟΤΕΜΑΧΙΣΤΗ ΠΡΑΣΙΝΩΝ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (ΥΠΟΕΡΓΟ 3) ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ 

ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ "ΧΩΡΙΣΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ" (κατηγορία 2)" 

 

73 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ παρατείνει το συμβατικό χρόνο 

παράδοσης για την προμήθεια με τίτλο "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΥΟ (2) 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ ΤΥΠΟΥ ΠΡΕΣΑΣ 16 κ.μ. (ΥΠΟΕΡΓΟ 2) 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ "ΧΩΡΙΣΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 

ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΑΡΩΝΙΚΟY" (κατηγορία 1)" ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ (1) ΛΕΙΟΤΕΜΑΧΙΣΤΗ ΠΡΑΣΙΝΩΝ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (ΥΠΟΕΡΓΟ 3) ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ 

ΠΡΑΞΗΣ "ΧΩΡΙΣΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 

ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ" (κατηγορία 2)", έως 7-5-2025. 

9o Καθορισμός αμοιβής πληρεξούσιου δικηγόρου κ. Δεδελούδη 

Βασιλείου  επί του νομικού χειρισμού της υπόθεσης αναφορικά 

με την ακουστική όχληση από την λειτουργία του Διεθνούς 

Αεροδρομίου Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος». 

 

74 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζει την αμοιβή 

πληρεξούσιου δικηγόρου κ. Δεδελούδη Βασιλείου (ΑΜ ΔΣΑ 33913), με 

έδρα τη Νέα Σμύρνη, οδός Ομήρου αρ. 58, επί του νομικού χειρισμού 

της υπόθεσης αναφορικά με την ακουστική όχληση από την λειτουργία 

του Διεθνούς Αεροδρομίου Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος», σύμφωνα 

με την από 18-03-2025 οικονομική προσφορά του.  



10o Καθορισμός αμοιβής  πληρεξούσιου δικηγόρου κ. 

Παλαιολόγου Παλαιολόγο  για την άσκηση πρόσθετης 

παρέμβασης του Δήμου Σαρωνικού υπέρ: 1) Δημοτικός 

Συνδυασμός του Δήμου Σαρωνικού «ΕΝΑΣ ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ 

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΔΗΜΗΤΡΑ ΡΑΠΤΗ», 2) Δημοτικός 

Συνδυασμός του Δήμου Σαρωνικού «ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ 

ΔΥΝΑΜΗ ΠΝΟΗΣ», 3) Δημοτικός Σύμβουλος Π.Δ., 4) 

Δημοτική Σύμβουλο Δ.Ρ., 5) Δημοτικός Σύμβουλος Ι.Κ., σε 

εκκρεμή δίκη ανοιχθείσα με την από 19-02-2025 και με 

ΓΑΚ/ΕΑΚ 40862/406/2025 Αγωγή η οποία ασκήθηκε από 

τους ανωτέρω ενάγοντες στρεφόμενη κατά της ανώνυμης 

εταιρείας με την επωνυμία «Εταιρεία Ακινήτων Δημοσίου 

(ΕΤ.Α.Δ.) Α.Ε.». 

75 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζει την αμοιβή 

πληρεξούσιου δικηγόρου κ. Παλαιολόγου Παλαιολόγο για την άσκηση 

πρόσθετης παρέμβασης του Δήμου Σαρωνικού υπέρ: 1) Δημοτικός 

Συνδυασμός του Δήμου Σαρωνικού «ΕΝΑΣ ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ ΓΙΑ 

ΟΛΟΥΣ ΔΗΜΗΤΡΑ ΡΑΠΤΗ», 2) Δημοτικός Συνδυασμός του Δήμου 

Σαρωνικού «ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ ΔΥΝΑΜΗ ΠΝΟΗΣ», 3) Δημοτικός 

Σύμβουλος Π.Δ., 4) Δημοτική Σύμβουλο Δ.Ρ., 5) Δημοτικός Σύμβουλος 

Ι.Κ., σε εκκρεμή δίκη ανοιχθείσα με την από 19-02-2025 και με 

ΓΑΚ/ΕΑΚ 40862/406/2025 Αγωγή η οποία ασκήθηκε από τους 

ανωτέρω ενάγοντες στρεφόμενη κατά της ανώνυμης εταιρείας με την 

επωνυμία «Εταιρεία Ακινήτων Δημοσίου (ΕΤ.Α.Δ.) Α.Ε.», σύμφωνα με 

την από 03-04-2025 οικονομική προσφορά του. 

11o Ενημέρωση σχετικά με  τη διαμόρφωση της Κεντρικής 

Πλατείας Καλυβίων καθώς και με τα κυκλοφοριακά μέτρα 

στην οδό Χ. Παπαναστασίου. 

76 Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε από τον Δήμαρχο σχετικά με τη 

διαμόρφωση της Κεντρικής Πλατείας Καλυβίων καθώς και με τα 

κυκλοφοριακά μέτρα για την  οδό Χ. Παπαναστασίου. 

 

12o Έγκριση νέου  Κανονισμού Λειτουργίας Κέντρου 

Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών Δήμου Σαρωνικού 

 

77 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει το νέο  Κανονισμό 

Λειτουργίας Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών Δήμου 

Σαρωνικού, σύμφωνα με εισήγηση της αρμόδιας Αντιδημάρχου. 

13o Λήψη απόφασης ορισμού επιτροπής επεξεργασίας των 

αιτήσεων εγγραφής των βρεφών και νηπίων στους 

βρεφονηπιακούς  σταθμούς του Δήμου  

 

78 Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει ΟΜΟΦΩΝΑ επί των 

καταμετρούμενων ψήφων τον ορισμό Επιτροπής επεξεργασίας των 

αιτήσεων εγγραφής των βρεφών και νηπίων στους βρεφονηπιακούς  

σταθμούς του Δήμου ως εξής: 

Την Αντιδήμαρχο κ. Νέρα Σταματίνα ως Πρόεδρο με αναπληρωματικό 

μέλος την κ. Κοροβέση Αικατερίνη 

Την κ. Ανδρέου Βασιλική, υπάλληλος τακτικό μέλος με 

αναπληρωματικό μέλος την υπάλληλο κ. Αθανασίου Ελένη 

Την κ. Παναγιωτοπούλου Αικατερίνη Παιδαγωγός, με αναπληρωματικό 

μέλος την Παιδαγωγό κ. Στέφου Αικατερίνη. 

 

14o Καθορισμός τροφείων και κριτηρίων μοριοδότησης για την 

εγγραφή και επανεγγραφής των βρεφών και νηπίων στους 

Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Σαρωνικού . 

79 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ επικαιροποιεί τις αρ. 93/2018 και 

85/2024 αποφάσεις Δ.Σ. για τον καθορισμό τροφείων και κριτηρίων 

μοριοδότησης για την εγγραφή και επανεγγραφής των βρεφών και 

νηπίων στους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Σαρωνικού για το 



 έτος 2025 η οποία ισχύει έως  ανάκλησής της. 

15o Λήψη απόφασης διοργάνωσης καλοκαιρινών πολιτιστικών 

εκδηλώσεων  έτους 2025. 

 

80 Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει ΟΜΟΦΩΝΑ επί των 

καταμετρούμενων ψήφων τη διοργάνωση καλοκαιρινών πολιτιστικών 

εκδηλώσεων  έτους 2025, σύμφωνα με εισήγηση της Προέδρου Δ.Σ. 

16o Λήψη απόφασης υλοποίησης προγράμματος απασχόλησης 

παιδιών κατά τις σχολικές διακοπές. 

 

81 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την υλοποίηση 

προγράμματος απασχόλησης παιδιών κατά τις σχολικές διακοπές, 

σύμφωνα με εισήγηση της αρμόδιας Αντιδημάρχου.  

 

17o Σε ανάρτηση δημότη, όπου εμφανίζεται μεγάλος όγκος 

σκουπιδιών σε άτυπη χωματερή στον Αγ. Νικόλαο Αναβύσσου, 

μεταξύ των απορριμμάτων  υπήρχαν και ποσότητες του 

επικίνδυνου υλικού αμιάντου. Ενημέρωση με ποιες διαδικασίες 

απομακρύνθηκαν τα εν λόγω υλικά. 

 

82 Το θέμα τέθηκε από τον επικεφαλής της παράταξης « ΣΑΡΩΝΙΚΟΣ 

ΔΥΝΑΜΗ ΠΝΟΗΣ». Έγινε ενημέρωση σχετικά μεγάλο όγκο 

σκουπιδιών σε άτυπη χωματερή στον Αγ. Νικόλαο Αναβύσσου όπου 

μεταξύ των απορριμμάτων  υπήρχαν και ποσότητες αμιάντου. Η 

υπηρεσία δεν διαπίστωσε την παρουσία αμιάντου στην εν λόγω 

τοποθεσία. Επίσης έγινε συζήτηση  για τις διαδικασίες που πρέπει να 

ακολουθούνται για την απομάκρυνση  του επικίνδυνου υλικού. 

 

18ο Ονοματοθεσία οδών. 

 

83 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει επί των αρ. πρωτ. 

29749/16-4-2025 και 11823/25/30-04-2025 αιτημάτων ονοματοθεσίας 

οδών, σύμφωνα με εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών  και 

προωθεί τα αιτήματα προς το Συμβούλιο της Κοινότητας Καλυβίων. 

 

19ο Λήψη απόφασης για την καταπολέμηση του δάκου της ελιάς 84 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει την καταπολέμηση 

του δάκου της ελιάς σύμφωνα με το αρ. πρ. 11102/16-04-2025 έγγραφο 

της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής. 

 

                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                         Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  του Δ.Σ. 

 

 

                ΠΡΟΚΟΠΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ-ΓΕΩΡΓΙΑ 

 


